

全省“两学一做” 学习教育管理网络平台启用

创办安徽先锋手机报,覆盖全省基层党组织

□ 星级记者 俞宝强

7月1日,中国共产党成立95周年之际,为推动全省“两学一做”学习教育深入开展,充分运用信息化手段推进党建工作创新发展,昨日上午,我省举办了全省“两学一做”学习教育管理网络平台启用及“安徽先锋手机报”开通仪式。今后,手机报将采用点对点方式定向发布信息,用户将达到15万人,对全省基层党组织基本覆盖。

及时发布指导意见、推送学习内容

据悉,全省“两学一做”学习教育管理网络平台,将以省委组织部门户网站安徽先锋网为依托,按照“网页+系统”的模式建设,主要由专题网页和“纪实评价系统”两部分构成。

专题网页设立10个网页专栏,能够及时发布指导意见、推送学习内容,提升督导效率,加强展示交流。截至目前,已发布各类信息4500余条。

其中,设立“上级精神”和“领导声音”专栏,可以及时发布上级通知文件,上传中央和省委领导重要讲话和指示精神,确保中央和省委部署要求及时准确传导到基层;设立“先进典型”和“警示教育”专栏,通过正反

两方面典型,加强学习教育的针对性;设立“教育资源”专栏,分类整理上传了党章、党规、系列讲话等学习内容,加大推送力度,丰富学习资料。设立“工作督导”专栏,每周定期发布学习教育工作督导周报表,到目前已累计发布10期。

设立工作督导“红黄绿”栏目,对各地各单位规定动作进展情况进行集中督导和调度。

能够了解每一个党支部工作开展情况

据介绍,在纪实评价系统中,设立了9个功能模块,能够及时全面了解掌握各级党组织学习教育进展情况,加强跟踪指导,做到网上巡查、动态管理、全程监督、纪实评价、实时调度,推动工作任务落实。

实时掌握学习教育工作情况,以分层分级方式为各级党组织开设户头,截至6月30日,已经开设户头14.75万个,基本实现对党委(党组)、党总支、党支部等各级党组织的分级覆盖。通过情况上报和工作实况功能,能够了解到每一个党支部工作开展情况。

实时发布学习教育工作任务,根据具体行动方案及工作推进情况,分别为各级党委(党组)和基层党支部发布任务表单,规定工作期限,督导任务办结。实时进行网上工作巡查,设立学习教育三级网络巡查机制,实现对直接督导的16个直辖市、86个省直机关单位、33家省属企

业、34所省属高校工作开展情况进行重点巡查,对所有基层党支部工作开展情况进行普遍巡查。及时发现未达到序时进度的单位,并进行工作提醒。

用户达15万,全省基层党组织基本覆盖

安徽先锋手机报是参照中组部共产党员手机报模式,运用新媒体技术手段设立的党员教育、党建宣传工作创新载体。

据悉,创办的手机报内容丰富,将设固定栏目和机动栏目。其中,固定栏目中,“要闻速览”及时刊载国际国内和安徽重大时事要闻;“皖组头条”重点关注中央和省委领导同志重要活动信息、省委及省委组织部重要工作安排及重大活动;“江淮党建”重点宣传党建工作典型经验和特色做法;“一线传真”及时报道基层组织工作动态;“每期一星”主要宣传我省优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织等先进典型事迹;还有“掌上党史”等很多综合性栏目。

今后,将采用点对点方式定向发布信息,发布对象涵盖全省基层党组织书记、组工干部、选派干部、大学生村官,省直机关、省属高校、省属企业组织人事部门负责人、非公经济和社会组织党组织书记,各级“两代表一委员”等受众群体,用户将达到15万人,对全省基层党组织基本覆盖。

桐城一老师抱病坚守课堂,突发心梗辞世 他当选5月份“安徽好人”

星报讯(徐媛 记者 刘海泉) 为不耽误学生高考,他拔掉针管,抱病坚守课堂,却突发心肌梗塞倒在讲台上,安庆市桐城市天城中学老师方国虎还没来得及和他的学生们照毕业照,就突然离开了人世,他用自己52岁的宝贵生命诠释了爱与责任的师德灵魂,当选5月份“安徽好人”。

52岁的方国虎是桐城天城中学的一名政治老师。今年带了5个班,每周共16节的政治课,其中有一个高三班,此外,他还是高二(18)班的班主任。在天城中学校长王桂廷的眼中,方老师一直潜心教学、敬业爱岗。虽然年龄较大,但他年年要求多排课,年年教学超平均课时。老师们都佩服他“五十多岁的年龄,仍有二十岁时的激情”。在天中学生眼中,他是天城中学最负责的老师。每一届学生都惊叹于他的旺盛精力,他也似乎从来没有累的时候。

30年如一日的操劳,严重透支了方老师的身体健

康。今年4月18日,已患高血压的他深感身体不适,被亲属送到桐城市人民医院检查,医生告诉他患有扩张性心肌炎,随时有生命危险,必须住院治疗至少一个月,而且要尽快施行心脏搭桥手术。住院期间,他每天给高二(18)班授课老师、陪读家长打20多个电话,询问班纪学风;给高三(16)班学生布置复习任务。他对陪护的亲属说:“心脏病是个慢性病,我在家吃点药或许能行,如果实在不行,放暑假再来治。马上就要高考了,不能耽误了学生!还有高二(18)班,不能没有班主任!”

4月23日,方老师的病情有所好转,就吵着要出院。主治医生坚决不同意。他不顾医护人员的强行阻拦,自己拔了正在输液的针头,赶回学校。24日的晚自习,高三(16)班的教室里,又一次响起他的大嗓门。谁知5月25日晚自习前,方国虎正在清点学生人数时,不幸突发心肌梗塞倒在教室里,再也没能醒过来。



6月29日下午,合肥市庐阳区的新中菜市内冒出“火光”,瞬间浓烟弥漫在整个市场上空,“火势”迅速蔓延。这其实是庐阳国资办(国投集团)联合组织辖区企业和相关部门在新中菜市开展的一场消防安全演练。据介绍,新中菜市存在先天火患,随着酷暑的到来,市场的消防安全形势日益严峻,于是开展了这场演练。

陈莎莎 杨东冬 刘锦秋文/图

这28家网站存虚假信息,千万别信!

星报讯(石跃新 记者 王玮伟) 7月1日,市场星报、安徽财经网记者从安徽省食药监局获悉,日前该局曝光了在食品药品“网剑”专项行动中,发现阿拉伯血钻野燕麦中国官方网站等28家互联网站违法发布虚假信息,欺骗误导消费者,严重危害公众饮食用药安全。具体曝光的名单如下:

标识“回春态”网站,发布的“牡蛎压片糖果”;标识“降糖神茶”网站,发布的“降糖神茶”;标识“庆通国药艳友茶”网站,发布的“艳友茶”;标识“国药喜沸组合”网站,发布的“喜沸组合”;标识“七草化糖胶囊”网站,发布的“七草化糖胶囊”;标识“全球畅销壮阳品排行”网站,发布的“血钻野燕麦、毕挺灵芝鹿茸胶囊、拉摩力拉玛卡、桑蛹虫花比戈、肾宝胶囊、力补金秋胶囊、七鞭回春乐、男人肾茶”;标识“京都热”网站,发布的“京都热”;标识“藏八宝”网站,发布的“藏八宝”;标识“希爱力”网站,发布的“希爱力”;标识“艾力达”网站,发布的“艾力达”;标识“阿拉伯血钻野燕麦中国官方网站”网站,发布的“野燕麦”;标识

“益粒可”网站,发布的“益粒可”;标识“桂龙药膏官网”网站,发布的“桂龙药膏”;标识“蝮蛇复合片唯一官网”网站,发布的“蝮蛇复合片”;标识“石家庄蚁疗堂保健品有限公司”网站,发布的“虫草清肺胶囊”;标识“紫一商城”网站,发布的“紫一纳豆银杏叶提取物胶囊”;标识“龙抬头官方网站”网站,发布的“龙抬头”;标识“黑色素生长液官方网站”网站,发布的“黑色素生长液”;标识“紫一旗舰店”网站,发布的“紫一苦瓜洋参软胶囊”;标识“百年遇隆堂中草药官网”网站,发布的“多种”;标识“迈管通_唯一官方网站”网站,发布的“迈管通”;标识“龙布峰针贴官网”网站,发布的“龙布峰针贴”;标识“华北牌肝怡欣官方网站”网站,发布的“肝怡欣”;标识“上海脑力健生物科技有限公司”网站,发布的“神经节苷脂”;标识“脑力健”网站,发布的“神经节苷脂口服液”;标识“优莎纳舒肝宝”网站,发布的“优莎纳舒肝宝”;标识“无锡格瑞集团”网站,发布的“昆虫蛋白”;标识“益元本草降酸茶”网站,发布的“益元本草降酸茶”。



7月1日上午,太和县第二届遗体(器官)捐献、义诊活动在文庙广场举行。来自不同岗位的党员、蓝天救援队、颍泉试验区爱心联盟、苗为民爱心社、阡陌爱心联盟、国泰健身队等社会各界人士100余人举行遗体(器官)捐献仪式,以特殊方式庆祝党的生日,遗体(器官)捐献仪式现场情景感动众人人心。

刘祥体 巩彬 记者 杨文艺 文/图